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3HalaiTh IJIOMY Kpyra, JiaMeTp SIKOIO JOPIBHIOE 6 OM.

M — cepexnuna Bimpiska AB. 3HaiiTs KOOPAUHATH TOYKH
B, axmpo A(-3; 5), M(3; -1).

Jlano Touku A(4; 2), B(0; 5), C(3; 9). 3naitmirTs:
1) koopauHATH 1 aGCOMIOTHY BEIMYHHY BeKTOpa AB,;
2) KOOpAMHATHE BEKTOPa DE = 2AB - 3BC.

BuyTpimHit KyT TpaBHJIBHOTO MHOTOKYTHHKAR JOPIBHIOE
135°. 3HainiTh:

1) KLIBKICTH CTOPIH MHOTOKYTHHKA;

2) cTOPOHY MHOTOKYTHHKA, SIKILO MOro MepuMeTp JAOPiBHIOE
160 cMm.

Kyt pomba BizHoCATBCH, 5K 2 : 1. 3Ha#AITE WTOHYy PoMOba,
SIKIIO HOTo CTOpOHA JopiBHIoE 10 cM.

CryIaniTh piBHSAHHS KOJIa, pagiyc siKoro gopisHwoe 10, saxe
NPOXOOUTE Yepe3 TOUKY A(6; —2) 1 LeHTP SIKOro JIeKUTh Ha
oci OpAMHAT.

JIBl cTOpOHHM TPHKYTHHKA JIOPiBHIOIOTH 42 M i T om
3HaigiTh TPETIO CTOPOHY TPHKYTHMKA, SIKINO BOHA y V2
pa3sie OLIBImIA 32 pajglyc KOJIa, OIIHUCAHOTO HABKOJIO TPHKYT-
Huka. CKUIBKH po3B'A3KiB Mae 3anaya’?





